
 

 
 
 

 
 
29. studeni 2011. - Kompanija Nestlé pokrenula je suradnju s Udruženjem protiv zloupotreba rada 
(Fair Labor Association – FLA

1
) kako bi se utvrdilo rade li djeca na poljima kakaa s kojih se tvornice 

opskrbljuju sirovinama. Kompanija Nestlé prva je prehrambena kompanija koja je podnijela zahtjev za 
članstvom u ovom Udruženju.   
 
U prvoj fazi ove suradnje, u siječnju  2012. FLA će poslati nezavisne stručnjake na Obalu bjelokosti 
kako bi se ispitao tijek nabave kakaa.  
 
Ukoliko se ustvrdi da na farmama rade djeca FLA će preporučiti mjere i načine za održivo i trajno 
rješavanje ovog pitanja.  
 
Rezultati ovog istraživanja biti će objavljeni na proljeće 2012., i pružiti će daljnje smjernice za buduće 
poslovanje Nestlé-a.  
 
Suradnja s FLA  pojačat će napore kompanije Nestlé u promicanju održivosti i kreiranju bolje radne 
prakse u opskrbnom lancu kakaom, koji je ujedno i temelj Nestlé Kakao plana.
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“U našem opskrbnom lancu nije dozvoljeno koristiti rad djece,” izjavio je izvršni potpredsjednik za 
poslovanje kompanije Nestlé, José Lopez. „Nismo u mogućnosti samostalno riješiti ovaj problem, ali u 
suradnji s partnerom kao što je FLA osigurat ćemo da naši napori uloženi u rješavanje ovog pitanja 
budu usmjereni na pravi način.” 
  
Auret van Heerden, predsjednik FLA, pozdravio je Nestlé-ovu inicijativu po pitanju rješavanja 
problema rada djece: „Pored revizije i inspekcije, naš pristup stavlja naglasak prvenstveno na 
definiranje samog uzroka problema. U mogućnosti smo pomoći Obali bjelokosti pri formiranju 
kapaciteta kako bismo našli rješenja, a potom i utvrdili imaju li ta rješenja učinka.” 
 
 
 
 

Za dodatne informacije kontaktirajte: 
Irena Kurtanjek 

Corporate Affairs and Communication - Nestlé Adriatic d.o.o. 
Av. Većeslava Holjevca 40 

10010 Zagreb, Croatia 
Tel:   +385 (1) 63 28 012 
Mob: +385 99 73 13 738 
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 Udruženje protiv zloupotreba rada (FLA) je neprofitna organizacija koja surađuje s velikim kompanijama kako 

bi se poboljšali uvjeti rada u njihovim opskrbnim lancima. FLA surađuje s društveno odgovornim kompanijama, 
nevladinim institucijama i nezavisnim stručnjacima, koji udruženo rade na promoviranju međunarodnih standarda 
rada.  
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  *Nestlé Kakao plan je desetogodišnji program vrijedan 110 milijuna švicarskih franaka, koji ima za cilj 

uzgajivačima kakaa osigurati  sadnice kakaa najbolje kvalitete, kao i transparentnost opskrbnog lanca kakaom. 
Na ovaj način pomaže se poljoprivrednicima, njihovim obiteljima kao i zajednicama u kojima žive. U Obali 
bjelokosti, Nestlé Kakao planom do sada su obuhvaćene 22 poljoprivredne zadruge, a broj se iz godine u godinu 
povećava.  Iako Nestlé Kakao plan obuhvaća nekoliko zemalja u kojima Nestlé posluje, projekt suradnje s FLA 
započet će u Obali bjelokosti odakle kompanija kupuje najviše kakaa. U toj zemlji postoji preko 800.000 plantaža 
kakaa, od kojih su skoro sve u posjedu obitelji koje na njima i rade.  
 

Više informacija o ovoj inicijativi možete naći na: www.nestle.hr   

 

OBJAVA ZA MEDIJE 
 
NESTLÉ - PRVA PREHRAMBENA KOMPANIJA KOJA JE 
STUPILA U PARTNERSTVO S UDRUŽENJEM PROTIV 

ZLOUPOTREBA RADA  

http://www.nestle.hr/

